
 

 
 

Highways

Appendix N Spatial Analysis Drawings & Figures 



Congleton Link Road - breakdown of support for parishes within the CW12 boundary

1) A total of 1083 (84.7% of the total response) submitted from within the CW12 boundary.

2) 'Other' denotes instances where respondents have selected 'Don't Know', 'No Preference' or failed to provide a response.

3) 'Breakdown of support/opposition for Route Options…'  considers only the respondents who were in favour of the scheme.

4) % support and % opposition represent how the number of total responses received for an option are distributed in terms of support and opposition.

Option Respondents Respondent % Parish Responses Support % Oppose %

Support the scheme 11/16 68.8% Option Responses Support % Oppose % Brereton 9 55.6% 44.4%

�  In favour of only one option 5/16 31.3% Purple Option 9 55.6% 44.4% Congleton 585 82.2% 17.8%

�  In favour of two options 4/16 25.0% Red Option 10 80.0% 20.0% Eaton 46 58.7% 41.3%

�  In favour of three options 0/16 0.0% Blue Option 8 50.0% 50.0% Hulme Walfield 34 38.2% 61.8%

�  In favour of all options 2/16 12.5% Green Option 7 57.1% 42.9% Moreton cum Alcumlow 1 100.0% 0.0%

Against the scheme 3/16 18.8% Newbold Astbury 3 33.3% 66.7%

Other 2/16 12.5% North Rode 6 50.0% 50.0%

Total 16/16 100.0% Somerford Booths 5 40.0% 60.0%

Somerford 22 40.9% 59.1%

Option Respondents Respondent % Parish Responses Support Oppose 

Support the scheme 672/786 85.5% Option Responses Support % Oppose % Brereton 10 80.0% 20.0%

�  In favour of only one option 370/786 47.1% Purple Option 585 82.2% 17.8% Congleton 372 55.1% 44.9%

�  In favour of two options 207/786 26.3% Red Option 372 55.1% 44.9% Eaton 59 81.4% 18.6%

�  In favour of three options 9/786 1.1% Blue Option 386 69.4% 30.6% Hulme Walfield 33 72.7% 27.3%

�  In favour of all options 86/786 10.9% Green Option 352 57.1% 42.9% Moreton cum Alcumlow 1 100.0% 0.0%

Against the scheme 85/786 10.8% Newbold Astbury 2 0.0% 100.0%

Other 29/786 3.7% North Rode 7 42.9% 57.1%

Total 786/786 100.0% Somerford Booths 3 100.0% 0.0%

Somerford 20 65.0% 35.0%

Option Respondents Respondent % Parish Responses Support Oppose

Support the scheme 59/118 50.0% Option Responses Support % Oppose % Brereton 8 50.0% 50.0%

�  In favour of only one option 22/118 18.6% Purple Option 46 58.7% 41.3% Congleton 386 69.4% 30.6%

�  In favour of two options 35/118 29.7% Red Option 59 81.4% 18.6% Eaton 50 24.0% 76.0%

�  In favour of three options 0/118 0.0% Blue Option 50 24.0% 76.0% Hulme Walfield 36 47.2% 52.8%

�  In favour of all options 2/118 1.7% Green Option 53 24.5% 75.5% Moreton cum Alcumlow 0 0.0% 0.0%

Against the scheme 47/118 39.8% Newbold Astbury 3 66.7% 33.3%

Other 12/118 10.2% North Rode 7 28.6% 71.4%

Total 118/118 100.0% Somerford Booths 3 0.0% 100.0%

Somerford 19 36.8% 63.2%

Option Respondents Respondent % Parish Responses Support Oppose

Support the scheme 37/57 64.9% Option Responses Support % Oppose % Brereton 7 57.1% 42.9%

�  In favour of only one option 15/57 26.3% Purple Option 34 38.2% 61.8% Congleton 352 57.1% 42.9%

�  In favour of two options 16/57 28.1% Red Option 33 72.7% 27.3% Eaton 53 24.5% 75.5%

�  In favour of three options 0/57 0.0% Blue Option 36 47.2% 52.8% Hulme Walfield 30 56.7% 43.3%

�  In favour of all options 6/57 10.5% Green Option 30 56.7% 43.3% Moreton cum Alcumlow 0 0.0% 0.0%

Against the scheme 18/57 31.6% Newbold Astbury 2 100.0% 0.0%

Other 2/57 3.5% North Rode 7 42.9% 57.1%

Total 57/57 100.0% Somerford Booths 3 33.3% 66.7%

Somerford 16 25.0% 75.0%
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37/57 (64.9%) 

respondents support the 
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General Results Route Option results (combined)Breakdown of support / opposition for Route Options

Hulme Walfield - 57 respondents

Congleton - 672/786 respondents support the scheme

Maximum number of 672 responses per route option

Eaton - 59/118 respondents support the scheme

Hulme Walfield - 37/57 respondents support the scheme

Maximum number of 37 responses per route option

Brereton - 16 respondents

Congleton - 786 respondents

Eaton - 118 respondents

Purple Option (analysis of parish support)

Green Option (analysis of parish support)

Blue Option (analysis of parish support)

Red Option (analysis of parish support)

Maximum number of 59 responses per route option

Brereton - 11/16 respondents support the scheme

Maximum number of 11 responses per route option



Option Respondents Respondent %

Support the scheme 2/4 50.0% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 2/4 50.0% Purple Option 1 100.0% 0.0%

�  In favour of two options 0/4 0.0% Red Option 1 100.0% 0.0%

�  In favour of three options 0/4 0.0% Blue Option 0 0.0% 0.0%

�  In favour of all options 0/4 0.0% Green Option 0 0.0% 0.0%

Against the scheme 2/4 50.0%

Other 0/4 0.0%

Total 4/4 100.0%

Newbold Astbury - 15 respondents

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 3/15 20.0% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 1/15 6.7% Purple Option 3 33.3% 66.7%

�  In favour of two options 2/15 13.3% Red Option 2 0.0% 100.0%

�  In favour of three options 0/15 0.0% Blue Option 3 66.7% 33.3%

�  In favour of all options 0/15 0.0% Green Option 2 100.0% 0.0%

Against the scheme 9/15 60.0%

Other 3/15 20.0%

Total 15/15 100.0%

North Rode - 7 respondents

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 7/7 100.0% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 3/7 42.9% Purple Option 6 50.0% 50.0%

�  In favour of two options 4/7 57.1% Red Option 7 42.9% 57.1%

�  In favour of three options 0/7 0.0% Blue Option 7 28.6% 71.4%

�  In favour of all options 0/7 0.0% Green Option 7 42.9% 57.1%

Against the scheme 0/7 0.0%

Other 0/7 0.0%

Total 7/7 100.0%

Somerford Booths - 6 respondents

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 5/6 83.3% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 4/6 66.7% Purple Option 5 40.0% 60.0%

�  In favour of two options 1/6 16.7% Red Option 3 100.0% 0.0%

�  In favour of three options 0/6 0.0% Blue Option 3 0.0% 100.0%

�  In favour of all options 0/6 0.0% Green Option 3 33.3% 66.7%

Against the scheme 1/6 16.7%

Other 0/6 0.0%

Total 6/6 100.0.%

Somerford - 74 respondents

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 23/74 31.1% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 13/74 17.6% Purple Option 22 40.9% 59.1%

�  In favour of two options 10/74 13.5% Red Option 20 65.0% 35.0%

�  In favour of three options 0/74 0.0% Blue Option 19 36.8% 63.2%

�  In favour of all options 0/74 0.0% Green Option 16 25.0% 75.0%

Against the scheme 47/74 63.5%

Other 4/74 5.4%

Total 74/74 100.0%

3/15 (20.0%) respondents 

support the scheme

7/7 (100.0%) respondents 

support the scheme

5/6 (83.3%) respondents 

support the scheme

23/74 (31.1%) 

respondents support 

scheme

2/4 (50.0%) respondents 

support the scheme

Moreton cum Alcumlow - 2/4 respondents support the schemeMoreton cum Alcumlow - 4 respondents

Maximum number of 5 responses per route option

Somerford - 23/74 respondents support the scheme

Maximum number of 23 responses per route option

Newbold Astbury - 3/15 respondents support the scheme

Maximum number of 3 responses per route option

North Rode - 7/7 respondents support the scheme

Maximum number of 7 responses per route option

Somerford Booths - 5/6 respondents support the scheme

Maximum number of 2 responses per route option











Congleton Link Road - breakdown of support for locations outside the CW12 boundary

1) A total of 187 (14.6% of the total response) questionnaires from outside the CW12 boundary.

2) 'Other' denotes instances where sporadic responses were received.

3) 'Breakdown of support/opposition for Route Options…'  considers only the respondents who were in favour of the scheme.

4) % support and % opposition represent how the number of total responses received for an option are distributed in terms of support and opposition.

Option Respondents Respondent % Location Responses Support Oppose

Support the scheme 12/16 75.0% Option Responses Support % Oppose % Crewe 11 72.7% 27.3%

�  In favour of only one option 8/16 50.0% Purple Option 11 72.7% 27.3% Macclesfield 21 100.0% 0.0%

�  In favour of two options 3/16 18.8% Red Option 5 40.0% 60.0% Manchester 4 100.0% 0.0%

�  In favour of three options 0/16 0.0% Blue Option 6 66.7% 33.3% Middlewich 3 100.0% 0.0%

�  In favour of all options 1/16 6.2% Green Option 5 80.0% 20.0% Nantwich 3 100.0% 0.0%

Against the scheme 3/16 18.8% Newcastle-under-Lyme 8 100.0% 0.0%

Other 1/16 16.2% Sandbach 18 100.0% 0.0%

Total 16/16 100.0% Stoke-on-Trent 60 96.7% 3.3%

Wilmslow 3 33.3% 66.7%
Other 22 95.5% 4.5%

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 23/26 88.5% Option Responses Support % Oppose % Location Responses Support Oppose 

�  In favour of only one option 19/26 73.1% Purple Option 21 100.0% 0.0% Crewe 5 40.0% 60.0%

�  In favour of two options 2/26 7.7% Red Option 4 100.0% 0.0% Macclesfield 4 100.0% 0.0%

�  In favour of three options 0/26 0.0% Blue Option 4 75.0% 25.0% Manchester 0 0.0% 0.0%

�  In favour of all options 2/26 7.7% Green Option 4 75.0% 25.0% Middlewich 1 0.0% 100.0%

Against the scheme 3/26 11.5% Nantwich 3 66.7% 33.3%

Other 0/26 0.0% Newcastle-under-Lyme 0 0.0% 0.0%

Total 26/26 100.0% Sandbach 10 50.0% 50.0%

Stoke-on-Trent 25 48.0% 52.0%
Wilmslow 3 66.7% 33.3%

Other 6 66.7% 33.3%

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 5/7 71.4% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 4/7 57.1% Purple Option 4 100.0% 0.0% Location Responses Support Oppose

�  In favour of two options 1/7 14.3% Red Option 0 0.0% 0.0% Crewe 6 66.7% 33.3%

�  In favour of three options 0/7 0.0% Blue Option 1 100.0% 0.0% Macclesfield 4 75.0% 25.0%

�  In favour of all options 0/7 0.0% Green Option 1 100.0% 0.0% Manchester 1 100.0% 0.0%

Against the scheme 2/7 28.6% Middlewich 1 0.0% 100.0%

Other 0/7 0.0% Nantwich 3 66.7% 33.3%

Total 7/7 100.0% Newcastle-under-Lyme 0 0.0% 0.0%

Sandbach 10 40.0% 60.0%
Stoke-on-Trent 28 28.6% 71.4%

Wilmslow 2 50.0% 50.0%

Option Respondents Respondent % Other 5 80.0% 20.0%

Support the scheme 3/5 60.0% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 3/5 60.0% Purple Option 3 100.0% 0.0%

�  In favour of two options 0/5 0.0% Red Option 0 0.0% 0.0% Location Responses Support Oppose

�  In favour of three options 0/5 0.0% Blue Option 0 0.0% 0.0% Crewe 5 80.0% 20.0%

�  In favour of all options 0/5 0.0% Green Option 0 0.0% 0.0% Macclesfield 4 75.0% 25.0%

Against the scheme 2/5 40.0% Manchester 1 100.0% 0.0%

Other 0/5 0.0% Middlewich 1 0.0% 100.0%

Total 5/5 100.0% Nantwich 3 66.7% 33.3%

Newcastle-under-Lyme 0 0.0% 0.0%

Sandbach 9 33.3% 66.7%

Stoke-on-Trent 28 25.0% 75.0%

Wilmslow 2 50.0% 50.0%
Other 5 80.0% 20.0%

Breakdown of support / opposition for Route Options General Results

Crewe - 16 respondents

Macclesfield - 26 respondents

Maximum number of 37 responses per route option

Manchester - 7 respondents

Route Options results (combined)

12/16 (75.0%) 

respondents support the 

scheme

23/26 (88.5%) 

respondents support the 

scheme

5/7 (71.4%) respondents 

support the scheme

Blue Option (analysis of support)

Red Option (analysis of support)

Crewe - 12/16 respondents support the scheme

Maximum number of 12 responses per route option

Macclesfield - 23/26 respondents support the scheme

Purple Option (analysis of support) 

Maximum number of 23 responses per route option

Manchester - 5/7 respondents support the scheme

Maximum number of 5 responses per route option

Middlewich - 5 respondents Middlewich - 3/5 respondents support the scheme

3/5 (60.0%) respondents 

support the scheme

Green Option (analysis of support)



Option Respondents Respondent %

Support the scheme 3/5 60.0% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 1/5 20.0% Purple Option 3 100.0% 0.0%

�  In favour of two options 0/5 0.0% Red Option 3 66.7% 33.3%

�  In favour of three options 0/5 0.0% Blue Option 3 66.7% 33.3%

�  In favour of all options 2/5 40.0% Green Option 3 66.7% 33.3%

Against the scheme 2/5 40.0%

Other 0/5 0.0%

Total 5/5 100.0%

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 8/8 100.0% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 8/8 100.0% Purple Option 8 100.0% 0.0%

�  In favour of two options 0/8 0.0% Red Option 0 0.0% 0.0%

�  In favour of three options 0/8 0.0% Blue Option 0 0.0% 0.0%

�  In favour of all options 0/8 0.0% Green Option 0 0.0% 0.0%

Against the scheme 0/8 0.0%

Other 0/8 0.0%

Total 8/8 100.0%

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 20/25 80.0% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 14/25 56.0% Purple Option 18 100.0% 0.0%

�  In favour of two options 4/25 16.0% Red Option 10 50.0% 50.0%

�  In favour of three options 0/25 0.0% Blue Option 10 40.0% 60.0%

�  In favour of all options 2/25 8.0% Green Option 9 33.3% 66.7%

Against the scheme 3/25 12.0%

Other 2/25 8.0%

Total 25/25 100.0%

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 61/65 93.8% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 47/65 72.3% Purple Option 60 96.7% 3.3%

�  In favour of two options 7/65 10.8% Red Option 25 48.0% 52.0%

�  In favour of three options 4/65 6.2% Blue Option 28 28.6% 71.4%

�  In favour of all options 3/65 4.6% Green Option 28 25.0% 75.0%

Against the scheme 3/65 4.6%

Other 1/65 1.5%

Total 65/65 100.0%

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 4/6 66.7% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 3/6 50.0% Purple Option 3 33.3% 66.7%

�  In favour of two options 1/6 16.4% Red Option 3 66.7% 33.3%

�  In favour of three options 0/6 0.0% Blue Option 2 50.0% 50.0%

�  In favour of all options 0/6 0.0% Green Option 2 50.0% 50.0%

Against the scheme 2/6 33.3%

Other 0/6 0.0%

Total 6/6 100.0%

Option Respondents Respondent %

Support the scheme 22/24 91.7% Option Responses Support % Oppose %

�  In favour of only one option 17/24 70.8% Purple Option 22 95.5% 4.5%

�  In favour of two options 2/24 8.3% Red Option 6 66.7% 33.3%

�  In favour of three options 0/24 0.0% Blue Option 5 80.0% 20.0%

�  In favour of all options 3/24 12.5% Green Option 5 80.0% 0.0%

Against the scheme 1/24 4.2%

Other 1/24 4.2%

Total 24/24 100.0%

22/24 (91.7%) 

respondents support the 

scheme

Other - 24 respondents

Wilmslow - 6 respondents

Stoke-on-Trent - 65 respondents

Sandbach - 25 respondents

Nantwich - 5 respondents Nantwich - 3/5 respondents support the scheme

Maximum number of 3 responses per route option

Other - 22/24 respondents support the scheme

Maximum number of 22 responses per route option

Maximum number of 20 responses per route option

Stoke-on-Trent - 61/65 respondents support the scheme

Maximum number of 61 responses per route option

Wilmslow - 4/6 respondents support the scheme

Maximum number of 4 responses per route option

20/25 (80.0%) 

respondents support the 

scheme

61/65 (93.8%) 

respondents support the 

scheme

4/6 (66.6%) respondents 

support the scheme

Newcastle-under-Lyme - 8 respondents Newcastle-under-Lyme - 8/8 respondents support the scheme

Maximum number of 8 responses per route option

Sandbach - 20/25 respondents support the scheme

3/5 (60.0%) respondents 

support the scheme

8/8 (100.0%) respondents 

support the scheme




